

# 菏泽火车站将全面停办客运业务

始发终到站调整为济宁或曹县,时间从10月1日起到12月31日止

本报菏泽9月12日讯(记者  
周千清) 12日傍晚,记者从菏泽  
火车站了解到,受站改施工影响,  
自今年10月1日零时起至12月31  
日24时止,菏泽火车站将持续3个  
月停办旅客列车客运业务,同时  
对部分列车的运行区段与时刻进

行了调整。

目前,菏泽火车站客运设施  
改造工程进行得如火如荼,为了  
确保旅客的安全,菏泽火车站将  
暂停为期3个月的旅客列车客运  
业务。

在这期间,菏泽站始发终到

的列车将始发终到站调整为济宁  
或曹县,运行时间也一并调整,主  
要车次如下:1416/7次菏泽至哈  
尔滨改为济宁始发,济宁13:09  
开;5013次济南至巨野改为济宁  
终到,济宁8:59到;5018/9次烟台  
至菏泽改为济宁终到,济宁18:51

到;5022/3次菏泽至青岛改为济  
宁始发,济宁23:20开,兗州23:50/  
58;5022/3次青岛至菏泽改为曹  
县终到,7:55到达;5024/1次菏泽  
至青岛改为曹县始发,曹县9:02  
开。

途径菏泽火车站的列车,暂

时取消办理菏泽站客运业务,停  
办时间段自10月1日至12月29日、  
12月30日、12月31日不等。同时,  
这些列车将按照新的时刻运行。  
工作人员提醒有出行计划的市民,  
根据情况及时作出调整,以免  
影响出行。

# 子嘉病情未好转 哥哥子恒再添病

这对双胞胎小哥俩让父母很揪心

C06 综合  
今日菏泽

定陶男孩小子嘉陷无钱医治困境

## 6岁娃患白血病 村民捐款近万元

文/片 本报记者 董梦婕

通讯员 李怀鹏

20元、50元、100元、200元、500

元……9月10日上午,定陶陶山镇游

西村街道中心的店铺门口,乡亲们

将一张张人民币塞进捐款箱,仅仅

一个多小时,村民捐款4836元,原

来,今年5月,村民王昌贤6岁的小儿

子王子嘉被查出患急性单细胞白血病,

为给儿子治疗,王昌贤卖光了家产,

花光了积蓄,村民们得知后,纷纷

献出一份爱心,希望挽救小嘉的生

命。

住院不到仨月

贫家花了18.6万元

今年48岁的王昌贤是名地地道

的农民,由于没有特长和技术,一

家人只能靠种田维持生活,王昌

贤夫妇没有孩子,王昌

贤夫妇只好把儿子送进荷

泽市立医院治疗,不料竟确诊为“急

性单细胞白血病”,这个消息让一家

人懵了。

“每隔三四天就要输血,输血小

板,每次得花在三三千元,如果不输

血,孩子就全靠自己,输血身疼,

每天一二十分钟,孩子的家产也相

继变卖,看着孩子因打针、化疗痛苦

的情景,夫妻俩偷偷掉眼泪。

“9月10日,王昌贤夫妇在菏泽

市立医院治疗,王昌贤

夫妇只好把孩子带回家里照顾,

每天一二十分钟,孩子

的家产也相

继变卖,看着孩子因打针、化疗痛苦

的情景,夫妻俩偷偷掉眼泪。

“医生说这个病治愈的可能性

很小,除非做骨髓移植,可是王昌

贤夫妇没有钱,王昌

贤夫妇没有钱,王昌